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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دش هبلاطم يدوم ريغ زا تايلام ديامنيم اعدا يدوم هک�اه هدنورپ دروم رد*

53296/11016/4/30 :هرامش
10/11/1377 :خيرات
:تسويپ

دانتسا هب دياب هک ار يدوم ريغ زا تايلام هبلاطم رب ينبم يتايلام نايدوم ياعدا يتايلام عجارم و اه هزوح زا يضعب علاطا رارقب
لح ياه تأيه رد اًفرص , دريگ رارق يگديسر دروم يتايلام قلاتخا لح تأيه طسوت ميقتسم ياهتايلام نوناق157 هدام هرصبت
هرصبت و238 هدام ريخا تمسق تياعر ار تايلام صيخشت گرب غلابا و رودص زا دعب هک رظن ديدجت و يودب يتايلام فلاتخا
هک ميقتسم ياهتايلام نوناق 216 هدام عوضوم تأيه نينچمه و دوش يم  ليکشت دروم بسح روکذم نوناق 239  هدام
دشاب يمن حيحص نوناق زا تشادرب نيا هک دنناديم يگديسر و حرط لباق . دشاب يم يئارجا تامادقا عورش زا دعب نآ ليکشت
هدام 2 هرصبت قبط دشاب ارجا و لوصو هلحرم رد هدنورپ رگا اذل و هدوب رصح و ديق دقاف ثحب دروم157 هدام هرصبت مکح اريز

هماقا ساسارب لحارم رياس رد و ميقتسم ياهتايلام نوناق 216 هدام عوضوم تأيه هب هلاحا لباق ارجا و لوصو همان نيئآ 58
ديئات هب همانشخب نيا دافم . دوب دهاوخ هطوبرم هرادا رد رقتسم يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه رد حرط لباق يکاش ياوعد
. تسا هديسر زين يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

اي يقيقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ييارجا تامادقا زا يشان تاياکش هب يگديسر عجرم ـ 216 هدام
...ارجا تاررقم قبط هکيقوقح

ًلاوصا اي دناهدومن يراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا ميلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تايلام نايدؤم هب تبسن ـ 157 هدام
... تاررقم قبط

ضرتعم نآ هب تبسن يدؤم هچنانچ ،دوش يم غلابا يدؤم هب و رداص تايلام صيخشت گرب هک يدراوم رد ـ 238 هدام
... يس فرظ دناوت يم دشاب

ملاعا ابتک نآ هب تبسن ار دوخ يلوبق تايلام صيخشت گرب غلابا خيرات زا زور يس فرظ يدوم هک يتروص رد - 239 هدام
... هبلاطم دروم تايلام اي دنک

1377/11/10 :دنس خیرات
30/4/11016/53296 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق هب هجوت اب ييارجا تايلمع*
و يروآ عمج نامزاس سيسات
يکيلمت لاوما شورف
لح ياهتايه رد حرط دراوم
فلاتخا
هدنيامن روضح مدع تلع ديق

لح ياه تايه يار رد فنص
فلاتخا
ءارآ هب ضارتعا تلهم جرد*
نتم رد 216 تئيه طسوت هرداص
تئيه ناونعب هکينامز رد ءارآ
دنهد يار رظن ديدجت اي يودب
يدوم هک�اه هدنورپ دروم رد*
يدوم ريغ زا تايلام ديامنيم اعدا
دش هبلاطم
نايدؤم صوصخ رد لمعلاروتسد
رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد

ررکم 251
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو
تئيه يأر هب ضارتعا نامز جرد
هرداص ءارآ نتم رد فلاتخا لح
هب هدنورپ عاجرا تساوخرد مرف
ررکم 251 هدام عوضوم تآيه
م.م.ق
مهن لصف ييارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
هرامش هيور تدحو همانداد لاسرا

تأيه 27/5/1393 خروم 961
،يرادا تلادع ناويد يمومع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/11016/53296 :همانشخب

30/4/11016/53296 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/157/1117 :همانشخب
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ندوبن عامتسا و حرط لباق هرابرد
تبسن يتايلام نايدؤم ضارتعا
ناويد رد يعطق تايلام گرب هب
يرادا تلادع
هدام)2( هرصبت مکح لامعا هوحن

رد ميقتسم ياهتايلام نوناق 216
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
درکلمع رد يتايلام تيفاعم لامعا

تروص رد 1394و1393 ياهلاس
طبريذ يفنص ياه هيداحتا د�ات
زا هدافتسا و بصن رب ينبم
شورف هزيناکم ياه قودنص
هسلجتروص تيرثکا يار غلابا

خروم 201-1 هرامش
يمومع تأيه 22/2/1395

لباق هب عجار يتايلام يلاع ياروش
رد يتايلام ياههدنورپ ندوب حرط
يتايلام فلاتخا لح تأيه
نوناق216 هدام عوضوم
صوصخ رد ميقتسم ياهتايلام
يارجا رد اهنآ تايلام هک ينايدوم
هدام ييارجا همان ن�آ 29 هدام

تيعطق هب قوف نوناق 219
ميظنت رد هابتشا يعدم و هديسر
دنشاب يم يکينورتکلا همانراهظا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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